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Onderwerp :  Verlengen ontheffing van het vereiste van ingezetenschap wethouder J.C.J. van 

Bree 
 

B&W vergadering :  06 juni 2017 
Zaaknummer : 33398793 
Dienst / afdeling :  GRIF - Raadsgriffie 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Wij stellen u voor de ontheffing van het wettelijk vereiste van ingezetenschap voor wethouder J.C.J. van Bree 
te verlengen tot 1 september 2018. 
 
Aanleiding tot het voorstel 
Eén van de vereisten voor het wethouderschap is het ingezetene zijn van de gemeente (artikel 36a eerste lid 
Gemeentewet). Wethouder J.C.J. van Bree woont in Heeze-Leende en voldoet daarmee niet aan het vereiste 
van ingezetenschap. 
 
Inhoudelijke toelichting 
Volgens artikel 36a, tweede lid van de Gemeentewet heeft de gemeenteraad de mogelijkheid om de 
ontheffing van het wettelijk vereiste van ingezetenschap te verlenen en in bijzondere gevallen te verlengen, 
telkens met een periode van maximaal één jaar.  
Het is aan de raad om te beoordelen of er sprake is van een bijzonder geval dat afwijking van de wettelijke 
norm van het vereiste van ingezetenschap rechtvaardigt. 
 
De huidige ontheffing van ingezetenschap voor wethouder Van Bree is geldig tot 1 september 2017. Wij 
stellen u voor de ontheffing van het wettelijk vereiste van ingezetenschap voor wethouder J.C.J. van Bree met 
een periode van één jaar te verlengen. De volgende gronden zijn hiervoor aanwezig: 
de betrokkenheid van de wethouder met de gemeente Helmond is niet in het geding. Wethouder Van Bree 
heeft in de afgelopen periode hiervan voldoende blijk gegeven. Dat uit zich in zijn enthousiaste inzet voor zijn 
portefeuille en zijn snel verworven kennis van Helmond in zijn vele facetten. 
 
Wij stellen u voor om wethouder de heer J.C.J. van Bree met ingang van 1 september 2017 voor de duur van 
maximaal één jaar ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap van de gemeente Helmond als 
bedoeld in artikel 36a van de Gemeentewet. In dat kader wordt voorts besloten om aan de heer J.C.J. van 
Bree een vergoeding van reiskosten woon-werkverkeer toe te kennen op basis van openbaar vervoer. 
 
Het advies van de commissie Bestuur en economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
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De raad van de gemeente Helmond; 
Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 6 juni 2017 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
besluit: 
de heer J.C.J. van Bree met ingang van 1 september 2017 voor de duur van maximaal één jaar 
ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap van de gemeente Helmond als bedoeld in 
artikel 36a van de Gemeentewet. In dat kader wordt voorts besloten om aan de heer J.C.J. van Bree 
een vergoeding van reiskosten woon-werkverkeer toe te kennen op basis van openbaar vervoer. 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 29 augustus 2017. 
 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter de griffier  
 
 
 
 

  

 


